



В Ивановской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело о налоговом преступлении



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело об уклонении от уплаты налогов (ч. 1 ст. 198 УК РФ).

По данным следствия, 52-летним мужчиной, являющимся индивидуальным предпринимателем, в период 2014-2015 годов не уплачивался налог на добавленную стоимость от осуществления предпринимательской деятельности (оптовые поставки овощей и фруктов), налоговые декларации по данному виду налога в налоговый орган не представлялись. Общая сумма не уплаченного в бюджет налога составила более 1,9 млн рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1203808>